



Az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács 2023. évben megvalósult programja és tájékoztatásai.

Minden hónapban az inflációs adatokat és az elemzést dr. Marosi János készíti, melyet az ONYT tagok, kapcsolattartók, a NYUSZET, NYOK és a SZEJF Nyugdíjas Választmány részére is továbbításra kerül az érdekképviseleti munkájához.

Az elnökség tagjai: Tóthné Merth Bernadette ONYT alelnök napi rendszerességgel tájékoztatja emailen az ONYT tagjait és a velünk kapcsolattartókat a sajtóhírekről, a nyugdíjas témákról és az ünnepi megemlékezéseket. Marosi Jánosné készíti az értekezleteinkről a jegyzőkönyveket, Békési József a rendezvényekről készített fotókat, Sári Istvánné a rendezvények lebonyolítását. Köszönet az ONYT valamennyi tagjának és a kapcsolattartóknak a közösségi rendezvényeinken való aktív közreműködésért. 2024. évben is számítunk a nyugdíjas tagszervezés folyamatosságára, minden ONYT tag részéről a saját megyéjében.

Az új nyugdíjas belépési nyilatkozat itt elérhető:

[3.12 Belépési nyilatkozat MKKSZ 2024 \(csak nyugdíjasnak\) 2023.](#)

DECEMBER 24.

Az ONYT Karácsonyi és Új évi üdvözlője a honlapon.

[HTTPS://WWW.MKKSZ.ORG.HU/ROVATOK/ROVATOK1/HIREK/1169-KELLEMES-UNNEPEKET-KIVAN-AZMKKSZ-ONYT](https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1169-kellemes-unnepeket-kivan-azmkksz-onyt)

2023. DECEMBER 19

Tájékoztatás az MKKSZ új tagdíjfizetési rendszerének használatáról és a szükséges adatszolgáltatásról. **FELHÍVÁS AZ MKKSZ TAGJAI SZÁMÁRA!**

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1165-tajekoztatas-az-mkksz-ujtagdijfizetesi-rendszerenek-hasznalatarol-es-a-szukseges-adatszolgáltatasarol-2>

2023. NOVEMBER 8.

NYUSZET SAJTÓKÖZLEMÉNY: Rólunk, de NE ismét nélkülünk!

A NYUSZET felhívással fordul a nyugdíjas szervezetek és szakértők sokszínű világához, hogy minél szélesebb körben összegyűjtve a mindennapi tapasztalatokat, alakítsák ki véleményüket, készítsék el javaslatukat a nyugdíjrendszer változtatásáról.

2023. NOVEMBER 25.

Levél az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács Tagjai és Kapcsolattartók valamennyi vármegyei és fővárosi Titkár részére és akinek nyugdíjas alapszervezete vagy egyéni nyugdíjas tagja van. 2024. január 1-től – törvényi változások miatt – új tagnyilvántartás válik szükségessé ezért íz ONYT néhány fontos információval kívánja segíteni az új tagnyilvántartásba való bejelentkezés előkészítését. Mi az Országos Nyugdíjas Tanács (ONYT) is közösséget építünk, legyen az alapszervezeten belül, vagy önálló nyugdíjas alapszervezetként, és az Országos Nyugdíjas Tanács tagjaként regisztrált MKKSZ tag. A szervezettséget az aktív tagok és nyugdíjas tagok együtt alkotják. A módosított SZMSZ 34, 35. és 36. pontja
Előadás VIDEO <https://drive.google.com/file/d/1OE9rgahjNoAlzd00IU8en4KrP1BCz-wS/view>

2023. NOVEMBER 24.

Zoom értekezlet az MKKSZ új tagdíjrendszer használatához, melyen az ONYT is képviselte a rétegszervezetet.

2023. OKTÓBER 24.

Az MKKSZ kibővített elnökségi ülésén megbeszélést tartott a 2024. január 1-től érvényes tagdíjfizetési rendszerről, melyen az ONYT részéről tanácskozási joggal jelen voltunk.



2023. OKTÓBER 23

Az MKKSZ ONYT megemlékezik a forradalom hőseiről.

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1145-az-mkksz-onyt-megemlekezik>

2023. OKTÓBER 10.

SZEF Nyugdíjas Választmány konferencia Budapesten a Beczúr Hotelben.

A KONFERENCIA VENDÉGE, ELŐADÓJA DOBREV KLÁRA, AZ EURÓPAI PARLAMENT KÉPVISELŐJE, HERCZOG LÁSZLÓ, KÖZGAZDÁSZ, VOLT MUNKAÜGYI MINISZTER, A NYUSZET SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE, VALAMINT DR. MAYER LAJOS, A SZEF NYUGDÍJAS VÁLASZTMÁNY TISZTELETBELI ELNÖKE, A FERPA (NYUGDÍJASOK ÉS IDŐSEK EURÓPAI SZÖVETSÉGE) KORÁBBI ELNÖKE VOLT. A KONFERENCIA RÉSZTVEVŐIT, VENDÉGEIT CSÓTI CSABA, A SZEF ELNÖKE, VALAMINT PAPP KATALIN A SZEF NYUGDÍJAS VÁLASZTMÁNYÁNAK ELNÖKE KÖSZÖNTÖTTE, CSÓTI CSABA KIEMELTE A SZEF NYUGDÍJASAINAK DICSÉRENDŐ AKTIVITÁSÁT, AMELY A EURÓPAI SZAKSZERVEZETI KONFÖDERÁCIÓ NEMZETKÖZI MUNKÁJÁBAN IS JÓL LÁTSZIK. PAPP KATALIN A VENDÉGEK KÖRÉBEN KÜLÖN KÖSZÖNTÖTTE JUHÁSZ LÁSZLÓT, A MASZSZ NYUGDÍJAS TAGOZATÁNAK ELNÖKÉT



2023. OKTÓBER 09.

IDŐSEK NAPJA ÜNNEPSÉG AZ MKKSZ-BEN 2023 október 5-én.



Gozman Józsefné az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanács (ONYT) elnöke megnyitójában méltatta az Idősek Napját, majd **Tóthné Merth Bernadette** ONYT alelnök által elmondott verset követően **Boros Péterné** MKKSZ elnök szakszervezetünk székházában tartott ünnepségen köszöntötte az időseket, az ONYT tagjait és a meghívottakat. Tájékoztatójában szakszervezetünk életének aktuális kérdéseiről szólt. **Juhász László**, a NYUSZET soros elnöke a szervezet megalakulásáról és érdekvédelmi munkájáról beszélt. **dr. Marosi János**, a SZÜB vezetője az infláció és a nyugdíjak összefüggéséről tartott prezentációval egybekötött előadást. Köszöntöttük Fehér Józsefet 55 éves szakszervezeti tagsága alkalmából. Végül két fiatal művész, Orbán Bori és Pánczél Kristóf régi slágereket adott elő.

Nyugdíjak és az infláció MKKSZ ONYT (2023. október 5.) Dr. Marosi János.

<https://www.mkksz.org.hu/attachments/article/1136/A%20nyugd%C3%ADjak%20%C3%A9s%20az%20infl%C3%A1ci%C3%B3%20%20el%C5%91ad%C3%A1s%202023.10.05..pdf>

1/2023. (X. 5) ONYT határozat a nyugdíjkorrekcióval kapcsolatos állásfoglalásáról. Az Országos Nyugdíjas Tanácsnak a nyugdíjkorrekcióval kapcsolatos állásfoglalása

<https://www.mkksz.org.hu/attachments/article/1136/ONYT%20%C3%A1ll%C3%A1sfoglal%C3%A1s%20a%20nyugd%C3%ADjkorrekci%C3%B3r%C3%B3l.pdf>



A tanácskozás befejezése után Orbán Bori énekesnő-színész, Pánczél Kristóf énekművész kíséretében francia sanzonok és régi slágerek ünnepi műsora zárta az Idősek Napja alkalmából rendezett programot.



2023. SZEPTEMBER 25.

TANÁCSKOZOTT AZ MKKSZ ELNÖKSÉGE

Az elnökség módosította a tagszervező pályázat kiírását, melyek október 1-jétől lépnek életbe. **dr. Marosi János** SZÜB vezető néhány jogszabályról adott tájékoztatást.

2023. SZEPTEMBER 16.

Mi is ott voltunk az ONYT képviseletében az Érted megyünk! - Demokrácia Napi Tüntetésen



2023. AUGUSZTUS 28

A Nyugdíjasok Országos Képviselete (NYOK) kihelyezett értekezlete Kiskuhalason.

Az értekezleten az MKKSZ ONYT részéről dr. Sárfi Ilfikó és Nagy Katalin vett részt. NYOK értekezleten napirend előadója volt Talyigás Katalin.

„Talyigás Katalin (szociálpolitikus, a NYOK elnökségének tagja), a nyáron kérdőíves felmérést végzett a fiatalok, aktív dolgozók, körében, mivel az tapasztalható, hogy a társadalmi helyzetüktől függően úgy tűnik kevésbé készülnek az időskorúakra. Pedig a hosszútávra való felkészülés elengedhetetlen lenne, hogy ne kerüljenek olyan méltatlan helyzetbe, ne szegényedjenek el annyira, mint a mi generációnk. A beérkezett válaszok alapján bemutatja, hogyan értékeli a társadalombiztosítás jelentőségét, a szolidaritás fontosságát.”

Ebben a felmérésben az MKKSZ Ifjúsági Képviselet is részt vet.

, Előadások:

- Inotai András, közgazdász, az MTA Világgazdasági Kutató Intézetének volt igazgatója "Az Európai Unió a világban, Magyarország Európában"
- Katona Tamás, közgazdász, Nyusztet Tanácsadó Testületének tagja, „A munkaalapú társadalom válsága. Mi lesz a jóléti rendszerek sorsa?”
- Simonovits András, „A magyar nyugdíjrendszer észszerű reformja”
- Fleck Zoltán, alkotmányjogász, “Semmibe vett társadalom”
- Tóth Zoltán, választási szakértő „Hol van a változás kulcsa?!” Orbán Bori és Pánczél Kristóf előadása (zenés műsor);

2023. AUGUSZTUS 24.

90. SZÜLETÉSNAPIJÁN KÖSZÖNTÖTTÜK DR. KISS SÁNDORT, AZ MKKSZ ALAPÍTÓ ELNÖKÉT

Az MKKSZ-nek 1989-2004 között, 15 éven keresztül volt az elnöke. A köszöntésen – az elnökségi tagjai mellett – elsősorban azok voltak jelen, akikkel együtt dolgozott az elnöksége ideje alatt. Dr. Kiss Sándor ma is nyugdíjas tagja az MKKSZ-nek. A köszöntésről képsor található: [ITT.](#)



2023. JÚLIUS 03.

TANÁCSKOZOTT AZ MKKSZ ELNÖKSÉGE

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1069-tanacskozott-az-mkksz-elnoksege-6> Fehér József, mint a Közalkalmazottak és Köztisztviselők Egymásért Alapítvány kuratóriumának elnöke is beszámolt be az alapítvány éves működéséről.



2023. JÚNIUS 13.

Szakszervezeti Kupa Lázár András emlékére - XXXV. MKKSZ Kupa

A 35. MKKSZ Kupa idén is maximális létszámmal került megrendezésre a szakszervezet gyönyörűen felújított székházában. A rajtvonalnál 58 sakkmat(t)ador sorakozott fel Boros Péterné elnök asszony megnyitóját hallgatva.

Az MKKSZ ONYT részéről a sakkversenyen Foki Róbert Barnabás vett részt.



2023. JÚNIUS 7.

SZEF NYUGDÍJAS VÁLASZTMÁNY TISZTÚJÍTÓ ÉRTEKEZLETE a Budapesten a Benczúr Hotelben, melyen az MKKSZ ONYT Választmány tagjai mind az előkészítő Bizottságokban, mind a napirendek tárgyalásában aktív munkát végzett. Jelen volt: Gozman Józsefné, Tóthné Merth Bernadette, Marosi Jánosné, dr. Sárfi Ildikó, Szeltner Mária és dr. Marosi János. Gozman Józsefné alelnök a következő időszakban már nem vállalta a jelölést. Megköszönte az elmúlt ciklusban a SZEF Nyugdíjas Választmány tisztségviselőivel és tagjaival együtt végzett munkát.

A tisztújítás során megválasztásra került:

A SZEF Nyugdíjas Választmány elnöke: Papp Katalin

Alelnökök: Holcsikné Brummer Mária, Papp László Csaba és Petus Márta Tiszteletbeli elnök: Dr. Mayer Lajos.

Az MKKSZ ONYT javaslatot tett a SZEF Nyugdíjas Választmány SZMSZ módosításra.

A SZEF NYUGDÍJAS VÁLASZTMÁNY tisztújító értekezletén az alábbi ÁLLÁSFOGLALÁST fogadta el.

A SZEF Nyugdíjas Választmánya támogatja a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa (NYUSZET) alábbi követeléseit:

1. Tartsa be a kormány a saját törvényeit – miszerint a nyugdíjak értékállóságát biztosítani kell, – és az inflációnak ténylegesen megfelelően igazítsa a nyugdíjakat.
2. Jogszabály-módosítással kell garantálni, hogy a nyugdíjak emelése feleljen meg az inflációnak, azaz a nyugdíjak reálértéke ne csökkenjen!
3. Visszamenőleg 2022. január 1-ére pótolja a kormány a 2021-ről elmaradt 0,3 % és a 2022-ről elmaradt 1,2 % elmaradt nyugdíjemelés, azaz emelje meg 1,5 %-kal a nyugdíjakat az elmaradással érintett nyugdíjasoknál!
4. Az első öthavi statisztikai adatok alapján júliusban korigálja a kormány az idősöknek járó ellátásokat olyan módon, hogy az megfeleljen az idei évben várható tényleges nyugdíjas fogyasztói árindexnek.

Összhangban a fentiekkel a SZEF Nyugdíjas Választmánya követeli az alábbi törvénymódosításokat:

1. Kerüljön be a nyugdíjtörvénybe, hogy *„amennyiben az éves tényleges infláció jelentősen meghaladja a költségvetési törvényben tervezett fogyasztói áremelkedést, akkor évközi korrekcióra kerüljön sor.”*
2. Kerüljön be a nyugdíjtörvénybe, hogy *„amennyiben a novemberi kiegészítő nyugdíjkorrekcióval együtt is magasabb lesz az éves fogyasztói áremelkedés, akkor a következő év első negyedévében ennek megfelelően kell módosítani a nyugdíjakat.”*

A SZEF Nyugdíjas Választmánya továbbá követeli:

1. Készüljön javaslat a korábban (2016 előtt) megállapított nyugdíjak viszonylagos értékvesztése okozta különbségek megszüntetésére.

2. Állítsák vissza a járulékplafont, hogy megszűnjenek az óriási különbékék a nyugdíjak között.
3. A nyugdíjas a közigazgatásban is dolgozhasson nyugdíja megtartása mellett – hasonlóan, mint ahogy enyhített szabályozás eredményeként ez már lehetővé vált a szociális, gyermekvédelmi és a köznevelési területen.
4. A kormány által tervezett új nyugellátási rendszer – elvileg 2025-ben életbe lépő – kialakításába vonják be a nyugdíjas szervezeteket és a szakszervezeteket is.
2023. június 7.

2023. JÚNIUS 05.

ÜLÉSEZETT AZ MKKSZ ORSZÁGOS VÁLASZTMÁNY

Az MKKSZ Országos Választmánya május 20-án ülést tartott a Róna utcai székházban. A testület tájékoztatást kapott az elnökség tartalmi munkájáról, a 2022. évi gazdálkodásról, a 2023. évi költségvetésről. Boros Péterné elnök szóban kiegészítette az írásos beszámolót, melyet a testület elfogadott. Külön állásfoglalás született az MKKSZ konföderációs kapcsolatáról. Sor került az SZMSZ módosítására és az MKKSZ választási szabályzatának elfogadására, majd az *Országos Nyugdíjas Tanács és a Fiatalok Képviselete együttműködési Megállapodásának ünnepélyes aláírására. A tanácskozás után a fotópályázat nyerteseinek díjazására került sor.*



A MKKSZ Szervezeti és Működési Szabályzata (SZMSZ) egyes szabályainak módosítására és az MKKSZ Választási Szabályzatára tett javaslathoz **dr. Marosi János**, a Szervezési és Ügyrendi Bizottság vezetője mondott kiegészítést.

Az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanácsa, és az MKKSZ Fiatalok Képviselete Együttműködési Megállapodásának ünnepélyes aláírására került sor. Az aláírók: Gozman Józsefné MKKSZ ONYT elnök, Boros Péterné MKKSZ elnök, Szokolai Róbert MKKSZ Fiatalok Képviselete elnöke voltak. **A Megállapodás megtalálható [ITT](#).**



2023. JÚNIUS 23

SZEF XXIII. KONGRESSZUSA

A SZEF Nyugdíjas Választmány küldöttként Gozman Józsefné alelnök a Szavazatszámláló Bizottság munkájában vett részt.

2023. MÁJUS 27.

NAGY SIKERREL ZÁRULT AZ MKKSZ FOTÓPÁLYÁZATA

Az MKKSZ Országos Választmánya 2023. május 20-ai ülésének zárásaként került sor a fotópályázat nyerteseinek díjazására. A zsűri nem volt könnyű helyzetben, hiszen több mint 120 amatőr fotó érkezett, közülük jónéhány magas színvonalat képviselt. *A pályázatot az Országos Nyugdíjas Tanács kezdeményezte, melyhez csatlakozott a Fiatalok Képvisellete. A szervező munkát Tóthné Merth Bernadette az ONYT alelnöke végezte, ezért köszönet illeti.* A három megjelölt kategóriában – természeti képek, portrék-emberábrázolások, szabad téma – 3-3 díjat adott át az MKKSZ, pénzjutalommal együtt. Minden kategóriában az első helyezett 30 ezer, a második helyezett 20 ezer és a harmadik helyezett 10 ezer Ft pénzjutalomban részesült. Gratulálunk!



KÖRÜLÖTTÜNK A VILÁG” c. fotópályázat nyertesei

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1057-nagy-sikerrel-zarult-az-mkkszfotopalyazata>

A fotópályázat összes képe megtalálhatók [ITT](#).

Természeti képek kategória

- I.helyezett - Tündérsziget (Kondor Árpádné, Dunakeszi)
- II. helyezett - Cardio (Ambrus Levente, Budapest)
- III. helyezett - Híd (Deák Emese, Szeged)

Portrék, emberábrázolás kategória

- I. helyezett - Mosoly (Blinov Elemér, Kaposvár)
- II. helyezett - Büszkeségünk (Kovács Gábor, Kaposvár) III.
- III. helyezett - Reggeli majszolás (Biczó Zsolt, Pécs)

Szabad témájú életképek kategória

I.helyezett - Felhők között (Sótonyi György, Csombárd)

II. helyezett - Hurrááá! Nyaralunk! (Szabó Marianna Ágnes, Kaposvár) III.

helyezett - Vértes Titkai (Szmilek Zsuzsanna, Oroszlány)

2023. ÁPRILIS 20.

TANÁCSKOZOTT AZ MKKSZ ORSZÁGOS NYUGDÍJAS TANÁCSA

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1032-tanacskozott-az-mkkszorszagos-nyugdijas-tanacsa>

Az Országos Nyugdíjas Tanács április 14-én az MKKSZ székházában tanácskozott. A testület elfogadta **Gozman Józsefné** elnök beszámolóját az előző évi munkáról. Az MKKSZ tevékenységéről és a 2023. évi feladatairól **dr. File Beáta** alelnök adott tájékoztatást, majd **Fehér József**, az MKKSZ Kft. ügyvezetője beszélt az új székházról. **Dr. Marosi János** először aktuális nyugdíjas információkról szólt, majd a tagdíjfizetés rendjéről és az SZMSZ módosításáról. Az egészség megőrzése jegyében dr. **Pusztai Erzsébet** belgyógyász tartott diabetéses előadást és válaszolt a kérdésekre.

Gozman Józsefné néhány szóval kiegészítette az írásos beszámolót, elmondta, hogy folyamatosan figyelemmel kísérik a nyugdíjügyeket, részt vettek a NYOK rendezvényein, ahol javaslatot tettek az értékálló nyugdíjmelés módjára. Jelenleg a kormány tartozik 1,5 % elmaradt nyugdíjmeléssel az elmúlt évekről. Továbbra is követeljük a nyugdíj felső határának korlátozását. Már 17 megyéből van tagja az ONYT-nek, a bővítés eredményes volt, de folytatjuk. Módosításra került az ONYT SZMSZ-e, többen bekapcsolódtak a pedagógusokért folyó akciókba, valamint néhányan részt vettek több nyugdíjasokkal foglalkozó konferencián is. A tagdíjfizetés érdekében csekkeket is küldtünk annak, aki kérte. Az elmúlt év legnagyobb sikere az irodalmi pályázat, ezt az ONYT indította, erről sok információ van a honlapon is. Fotópályázatot is indítottunk, az értékelés a májusi OV ülésen lesz. Köszönet Tóthné Merth Bernadette-nek ezért a munkáért, emellett tőle naponta sok friss információt minden ONYT tag. A honlapon számos nyugdíjas hír jelent meg. Tervezés alatt van a Fiatalok Képviseletével egy együttműködési megállapodás, mi sok évtizedes tapasztalatainkat tudjuk átadni részükre. A szóbeli kiegészítés után a testület elfogadta az írásban kiküldött beszámolót is.



Dr. File Beáta elmondta, hogy nagyon megváltozott és megnehezedett az érdekvédelem a közigazgatásban. Kevés az eredmény, ezért is van lemorzsolódás. Jogszabályokkal is nehezítik az érdekvédelmi munkát. Mindig elképed azon, hogy milyen stílusban folyik az országos érdekegyeztetés. Helyettes-államtitkárok, döntési jogkör nélkül, cinikusan tárgyalnak. Minden lehetőséget megragadunk, hogy mondjuk az álláspontunkat, ezért van most éppen Boros Péterné egy országos konferencián. Nyitottak vagyunk mindenki felé szakmai kérdésekben, de éppen a kormányzó párt erre nem reagál. Régen főképpen szakmapolitikai kérdésben voltunk aktívak, most elsősorban a bérharc az első. Jelentős megélhetési probléma van a közigazgatásban. Hosszú évek óta elmaradt a bérrendezés. A reálbérek csökkenését próbáljuk megállítani 2022. júliusára visszamenőlegesen, és követeljük 2023-ra is a béremelést. Az az álláspontunk, hogy az előmenetelt a bérben jogszabályban kell rögzíteni. Nem lehet megengedni, hogy egy adott vezetőre vagy adott képviselő testületre bizzák mennyi az alapilletmény és miből lehet bért fejleszteni. Fontosak az egyéb juttatások is, ezt 400 ezer forintra kellene emelni. A kormányzat nem szereti az otthoni munkavégzést, nem engedik, pedig költséghatékony. Most télen működési költséget 20 %-kal csökkenteni kellett, sokan ültek a 16 fokos munkahelyen.

Problémás az igazgatási szünet is, ezzel akartak tavaly spórolni. A kormányhivatalban csökkentették a szabadságot, ezt nehezítette még az igazgatási szünet is. Sajnos sok a munkavállaló ellenes intézkedés. Tehát az elmúlt időszakban igen nehéz lett az MKKSZ érdekvédelmi munkája. Ismerjük a nyugdíjas programokat és támogatjuk azokat és köszöni a nyugdíjasok munkáját.



Fehér József, mint az alapítvány kuratórium elnöke az alapítványi gazdálkodásról szólva elmondta, szűkös a lehetőség, igen kevesen fizetik az 1 %-ot. Az aktív tagok még 10 % sem ajánlja fel. Sajnos a segélykérőknél döbbenetes helyzetet látni, a kiutalt 20-30 ezer Ft segély igen kevés. Kértük az alapszervezetenként aktív tagonként 100 Ft befizetését, de alig fizetik. Éppen egy nyugdíjas szervezet az, aki gyakran fizet. De éppen a dicső múltból merítünk erőt. Mint az MKKSZ Kft. ügyvezetője elmondta, hogy a Róna utca az MKKSZ negyedik székhelye. Az Abonyi utcából való távozás időben történt és anyagilag is sikeres volt. A székház az MKKSZ Kft. tulajdona, a Kft. pedig az MKKSZ tulajdona. Ez az épület, amikor megvettük, eléggé lepukkant volt, 160 millió Ft-ot fizettünk, fel kellett újítani és némileg átalakítani.

Már jóval értékesebb, akár holnap megvennék 260 millióért. Csak az MKKSZ elnöke az állandó dolgozó az épületben, az irodavezető főleg otthonról dolgozik, néhányan pedig időnként bejárunk ide. Öröm, hogy az ONYT itt tartja ezt a tanácskozását, és ezzel átveszi ezt az épületet.



dr. Marosi János, mint nyugdíjas érdekvédő elmondta, hogy napirenden kívül szól néhány nyugdíjasokat érintő információról. Az MKKSZ nyugdíjas csapata részt vett 2022. szeptemberében a NYOK képzésén, és ott mi tettünk javaslatot az állásfoglalásra. Ennek legfontosabb része az, hogy amennyiben a novemberi kiegészítő nyugdíjkorrekcióval együtt is magasabb lesz a tényleges éves fogyasztói áremelkedés az éves nyugdíjemelésnél, akkor a következő év első negyedévében ennek megfelelően, visszamenőlegesen kell módosítani a nyugdíjakat. Ez addig nem volt a nyugdíjas követelések között. 2021-ben az elmaradás 0,3 % volt. A NYOK állásfoglalást átvette a NYUSZET is. Ehhez jött 2022. évi az 1,2 %, elmaradás, ez együtt 1,5 %. Ezt kellene utólag beépíteni az újabb korrekcióval a nyugdíjba. Most már minden nyugdíjas szervezet követeli ezt. A márciusi inflációs adatokról elmondta, hogy az átlagos 25,2 %, a nyugdíjas infláció 1,5 %-kal magasabb, 26,7 % volt. A februári és márciusi 0,2-0,2 %-os infláció csökkenés csak a bázishatás következménye, tehát hosszan tetőzik az infláció. Feltehetően az éves infláció magasabb lesz, mint 15 %, a nyugdíjas infláció pedig biztosan! Egész évben azt fogjuk hallani, hogy csökken az infláció, miközben hónapról hónapra nőni fognak az árak. Ez a kettő egyszerre lesz igaz.



Dr. Pusztai Erzsébet belgyógyász-infektológus volt képviselő és államtitkár „Az egészséges társadalom és a demokrácia, a nyugdíjasok jóléte a társadalomban.” címmel tartott diavetítéses előadást. Elmondta, hogy az egészséges életmód és a megelőzés, valamint a lelki ellenálló képesség, a jó mentális állapot alapvető. Egészségesen kell táplálkozni, rendszeresen kell mozogni és jól kell aludni. Hátrányos ma az egészségtelen környezet a zajjal, porral, és a sok stressz. Új szempontként azt vizsgálták, hogy miért maradnak egészségesek az emberek. Az a tapasztalat, hogy a negatív érzelmi állapot gyengíti, a pozitív erősíti az immunrendszert. A negatív hatás alvászavarral, vérnyomás emelkedéssel, mozgásszervi problémákkal jár. Támogatni kellene a civil szervezeteket és az önkéntességet a szociális és egészségügyi területen. Fontos, hogy az emberek érezzék, érdemes cselekedni.

Megértsék, hogy rajtuk is múlik, mi történik. Az egészséges élethez megbecsülés kell, együttműködés é Az előbbieket vonatkoznak a nyugdíjasokra is. Itt is kell a világos tájékoztatás és időt kell hagyni az alkalmazkodásra. Kell a szellemi aktivitás, a kulturális programok elérhetősége. Kell jól szervezett egészségügy, diagnózis és rehabilitáció. Érthetetlen, hogy amikor kevés az orvos, mégsem dolgozhatnak nyugdíj mellett, ez vonatkozik a pedagógusokra is. A 70 éves háziorvos nem tudja másnak átadni a munkát. Ösztönözni kellene az önkéntességet is, ezt tapasztalta

Amerikában is. Fontos az otthoni gondozás és a házisegítségnyújtás. Az időskort nem túlélni kell, hanem méltóan megélni.

Dr. Marosi János a SZÜB vezetője tájékoztatójában elmondta, hogy a tagdíjfizetés rendje változott ettől az évtől. Ma már nincs olyan nyugdíjas befizetés, aminek nincs nyoma. Legkönnyebben utalással lehet fizetni a Gránit banki számlára, általában egy évben egyszer az éves tagdíjat. Az alapszervezetnél is lehet fizetni készpénzzel, ezt bevételi pénztárbizonylattal kell igazolni. Ezután az alapszervezet utalja a központi számlára. Emellett a sárga csekkes tagdíjfizetés áll rendelkezésre. Az SZMSZ módosítás elkészült a választmány részére, ezeket röviden indokolta. Néhány módosítás jogszabályi változást követ, más módosítások az alapszabály változás miatt váltak szükségessé. A vagyon védelemről szóló és az alapszervezeti működést módosító változtatásokat az elmúlt időszak tapasztalatai tették szükségessé.

2023. ÁPRILIS 06.

Kellemes Húsvéti ünnepeket kíván az MKKSZ ONYT!

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1024-kellemes-husveti-unnepeket-kivan-azmkksz-onyt>

2023. MÁRCIUS 20.

TANÁCSKOZOTT AZ MKKSZ ELNÖKSÉGE

Az ülésen az elnökségi tagokon és az állandó meghívottakon kívül részt vettek a megyei titkárok is, így az ONYT képviselője is.

A tanácskozás elején egyperces néma felállással emlékeztünk meg halottjainkról, Sipos Lászlóról, aki az MKKSZ elnökség tagja, a Közterületi OSZT elnöke, a Főpolgármesteri Hivatal alapszervezetének legaktívabb tagja volt, - akinek a temetésén Fülesden az ONYT képviselője is megemlékezett - Kordás Lászlóról, a MASZSZ volt elnökéről, az MKKSZ támogatójáról, országgyűlési képviselőtől és Kakuk Jánosról, az MKKSZ alapító tagjáról, a Pénzügyi Bizottság volt elnökéről.

Az üdülési bizottság részletes írásos beszámolót nyújtott be az elnökségnek, mely már megtalálható a honlapon. (<https://www.mkksz.org.hu/szolgaltatasaink/udultetes>) Hetényi Ferencné, az üdülési bizottság tagja, aki az ONYT tagja is válaszolt a felmerült néhány kérdésre. Az Elnökség elfogadta a bizottság javaslatát az üdülési díjakra. A megyei titkárokat és a testületet dr. Marosi János SZÜB vezető tájékoztatta a tagnyilvántartás szerinti taglétszámról, és ennek alapján az alapszabály szerinti országos választmányi létszámról. Végül szólt az e-mail címek fontosságáról, arra lenne szükség, hogy minden tagnak nem a munkahelyi, hanem a magán e-mail címe legyen meg, mert akkor az MKKSZ hírleveleket mindenki megkapná.



2023. MÁRCIUS 08.

Boldog nőnapot kíván az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanácsa nevében Békési József az ONYT elnökség tagja.

<https://www.mkksz.org.hu/rovatok/rovatok1/hirek/1009-boldog-nonapot-kivan-az-mkkszorszagos-nyugdijas-tanacs>

2023. MÁRCIUS 02.

Kakuk János Emlékét őrizzük! Temetésén az ONYT képviselőjében helyeztük el az emlékezés virágát.

<https://www.mkksz.org.hu/?file=128&mode=850&start=153>

2023. MÁRCIUS 02.

Az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanácsa is megalkotója az alábbi állásfoglalásnak.

Újabb 1,5%-os nyugdíjemelés jöhet soron kívül? Horror az infláció, sürgetik a változtatást a nyugdíjasok.

"Jogszabály-módosítással kell garantálni, hogy a nyugdíjak emelése feleljen meg az inflációnak, azaz a nyugdíjak reálértéke ne csökkenjen! Ennek megfelelően további 1,5 százalékkal kell emelni a nyugdíjakat!" - írja nyilatkozatában a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa (NYUSZET).

Az alábbiakban a NYUSZET nyilatkozatát változtatások nélkül közöljük.

"Jogszabály-módosítással kell garantálni, hogy a nyugdíjak emelése feleljen meg az inflációnak, azaz a nyugdíjak reálértéke ne csökkenjen! Ennek megfelelően további 1,5 százalékkal kell emelni a nyugdíjakat!

A kormány évek óta jelentősen alul becsüli a fogyasztói áremelkedés ütemét, ennek következtében nehéz helyzetbe hozza a nyugdíjasokat, a gyermekes családokat és különösen az alacsony jövedelműeket. Az év közbeni nyugdíjkorrekció részben helyreállítja a törvényes állapotot, de azon az áron, hogy a nyugdíjasok hónapokig hiteleznek a költségvetésnek. Már 2021-ben úgy zárult az év, hogy a nyugdíjak nominális értékének éves emelése 0,3%-os reálérték-csökkenést eredményezett. 2022-ben – elfogadva a kormány számítását – 14%-kal

emelkedett a nyugdíjak nominális értéke, míg a nyugdíjas fogyasztói kosárral számított árindex 15,2% volt, vagyis a nyugdíjak reálértéke a múlt évben is csökkent. A jelenlegi nyugdíjak tehát 1,5 százalékkal alacsonyabbak, mintha a nyugdíjak 2021-22-ben a tényleges inflációnak megfelelő mértékben növekedtek volna.

A hibás prognózis nyugdíjasokat hátrányosan érintő következményei a nyugdíjprémium számításánál is tetten érhető. A kifizetést 4%-os GDP-növekedést feltételezve (0,5-es szorzóval) számolták ki, minek következtében a nyugdíjasok maximum 10.000 Ft-ot kaptak ezen a jogcímen. Valójában azonban – mint ahogyan a KSH bejelentette – a GDP 4,6%-kal bővült. E szerint 1,1-es szorzóval kellett volna számolni, ami maximum 22.000 Ft-os nyugdíjprémiumot jelent, vagyis a nyugdíjasokat ebben az esetben maximum 12.000 Ft veszteség érte.

Mindez összesen közel 100 milliárd Ft veszteséget okozott a nyugdíjasoknak, ami személyenként átlagosan közel 40 ezer forintot jelent évente.

A 2011. évi CXCV. törvény Magyarország gazdasági stabilitásáról tartalmazza a nyugdíjrendszer alapvető szabályait. A törvény 41.§ (3) bekezdése kimondja: „A nyugdíjak reálértékét biztosítani kell.”

Az 1997. évi LXXXI. törvény a társadalombiztosítási nyugellátásról csupán azt szabályozza, hogyan, milyen eljárással kell évente megemelni az öregségi nyugdíjakat, illetve korrigálni az esetleg keletkező eltéréseket. A törvény 62.§ (1) bekezdése szerint a nyugdíjakat „...az emelés évére tervezett fogyasztói árnövekedésnek megfelelő mértékben kell emelni.” A törvény (3) bekezdése szerint „Ha a fogyasztói árak növekedésének tárgyévben várható mértéke legalább 1 százalékponttal meghaladja az (1) bekezdés szerinti mértéket, akkor november hónapban – január 1-jére visszamenőleges hatállyal – kiegészítő nyugdíjemelést kell végrehajtani. Amennyiben az eltérés az 1 százalékpontot nem éri el, akkor november hónapban az egész évre járó különbözetet egy összegben kell kiutalni.”

A törvény (4) bekezdése ehhez hozzáteszi, hogy „...a nyugdíjasok fogyasztói ár növekedésének – a tárgyév első nyolc hónapjának tényadatára alapozott – várható mértékét kell figyelembe venni, amennyiben az meghaladja a fogyasztói árnövekedés várható mértékét.”

Év végi elszámolás, és ezáltal korrekció azonban nem szerepel a törvényben, noha a helyzet ugyanaz. A miniszterelnök is számtalan alkalommal hangoztatta a nyugdíjak reálértékének a megőrzését, amit nem lehet másképpen értelmezni, mint hogy a nyugdíjak emelése egyezzen meg az infláció tényleges mértékével.

A nyugdíjak reálértékének megőrzését becsületbeli ügynek tekintjük. A NYUSZET ezért elvárja a kormánytól, hogy – ígérete betartása érdekében – a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény módosításával – dolgozzon ki egy olyan mechanizmust, amely garantálja, hogy a nyugdíjak a tényleges inflációnak megfelelő mértékben emelkedjenek, vagyis ha a nyugdíjak emelése elmaradt a tényleges inflációtól, akkor tárgyév január elsejei visszamenőleges hatállyal pótlólagos emelésre kerüljön sor! Ezt az intézkedést már az eddigi elmaradás korrekciójára is alkalmazni kell 2022. január elsejei hatállyal. Ugyanígy módon módosítani kell a nyugdíjprémiumra vonatkozó törvényi szabályokat is!

Az alacsony nyugellátásban részesülők helyzetének javítása érdekében megismételjük két korábbi követelésünket:

- Az első negyedéves statisztikai adatok alapján már júniusban korrigálja a kormány az időseknek járó ellátásokat olyan módon, hogy az megfeleljen az idei évben várható tényleges nyugdíjas fogyasztói árindexnek.

- Az alacsony nyugdíjjal rendelkezők krízishelyzetének mérséklése érdekében 2020 óta kérjük, hogy az átlagnyugdíj alatti nyugdíjjal rendelkezők kapjanak 50 ezer forintos egyszeri kiegészítést. Ezt most megismételjük azzal, hogy tekintettel az időközben bekövetkezett inflációra, illetve az élelmiszerárak ez év januári 44%-os emelkedésére, az átlagnyugdíjnál kevesebb nyugdíjat kapók egyszeri 75.000 forintos támogatást kapjanak." - közölte a **Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsa**.

2023. FEBRUÁR 23

Az MKKSZ Országos Nyugdíjas Tanácsa, az MKKSZ szervezetében több évtizedes választott szakszervezeti tisztsége és szakmai munkája elismeréséért SZAKSZERVEZETI MUNKÁÉRT ezüst plakett kitüntetésre felterjesztette Marosi Jánosné ONYT elnökség tagját. Az MKKSZ elnöksége 2023 évben a kitüntetést átadását minden felterjesztett esetében a döntést 2024. évre halasztotta.

2023. FEBRUÁR 20.

A látvány mindenért kárpótolta a lelkes somogyi várfoglalókat

Az irodalom, a színház, a közművelődés és a helytörténet megszállottja volt aktív éveiben, ám a kultúráközvetítésről nyugdíjasként sem mondott le. Légyen szó előadások vagy éppen kirándulások szervezéséről, ahol utastársai idegenvezetőként is megtapsolják. **Tóth István, a nyugdíjas köztisztviselők egyesületének elnökhelyettese** azt vallja: művészetek, szépirodalom és tudományos ismeretek nélkül lehet ugyan élni, de nem érdemes, ráadásul a szellemi frissesség némiképp eltereli a figyelmet a valós fizikai állapotról...



– Dolgozott népművelőként, egy időben a vármegyei szakszervezeti könyvtár igazgatója volt, majd a vármegyei önkormányzat humánszolgáltatási főosztályának főtanácsosa. Családjából hozta magával a tudás iránti vágyat, vagy a belső motiváció volt az erősebb? – kérdeztük a Somogy Polgáraiért díjas elnökhelyettesét.

2023. JANUÁR 10.

Még mindig lehet jelentkezni az MKKSZ fotópályázatára!

<https://www.mkksz.org.hu/?file=134&mode=300&start=189>

https://www.mkksz.org.hu/images/kepek/2022/Fotopalyazat_kiiras.pdf

https://www.mkksz.org.hu/images/kepek/2022/Fotopalyazat_hozzajarulo_nyilatkozat.pdf

(A tájékoztatót készítette: Gozman Józsefné MKKSZ ONYT elnök)

